

Decizia nr. 58 din 30.01.2024  
privind amendarea cu 7.500 lei a S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L.  
București, Str. Frumoasă nr. 20, sector 1  
CUI 42426878  
e-mail: [phgmediainvest@gmail.com](mailto:phgmediainvest@gmail.com), [dorinela1973@gmail.com](mailto:dorinela1973@gmail.com)

- pentru postul REALITATEA PLUS / REALITATEA PLUS HD

Întrunit în ședință publică în ziua de 30 ianuarie 2024, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării nr. 12913/21.11.2023, cu privire la emisiunea „Culisele statului paralel” difuzată în data de 20.11.2023, de postul REALITATEA PLUS.

Postul de televiziune REALITATEA PLUS/ REALITATEA PLUS HD aparține S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023).

În urma analizării raportului de monitorizare și a vizionării de înregistrări, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. a încălcat prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii:

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

În fapt, conform raportului de monitorizare, ca urmare a sesizării nr. 12913/21.11.2023, s-a monitorizat emisiunea de dezbatere ”***Culisele Statului Paralel***”, difuzată de postul de televiziune **REALITATEA PLUS**, în data de **20.11.2023**, în intervalul orar 17:58-20:43, moderată de Anca Alexandrescu (titrare pe ecran: „direct”).

Subiectele discutate în emisiune au fost legate de vizita președintelui Iohannis în Africa; posibile strategii politice vis-a-vis de alegerile din 2024; concluziile Conferinței internaționale despre Covid-19, organizată de AUR la Palatul Parlamentului; protestele din Spania și legătura dintre George Soros și guvernul spaniol; campania guvernului de la Budapesta susținută de panouri publicitare în care apar Ursula von der Leyen, președinta Comisiei Europene și Alex Soros, fiul lui George Soros și actualul președinte al Open Society Foundations, cu sloganul: „Să nu dansăm pe melodia lor”.

Invitați:

- în platoul emisiunii: **Luis Lazarus** (nu a fost precizată calitatea invitatului), **Ovidiu Zară** (Ziarul „Puterea”), **Florin Constantin Durgheu** (avocat), **Anca Nicolescu** (medic), **Mircea N. Stoian** (nu a fost precizată calitatea invitatului).

- prin videoconferință: **Cristian Terheș** (europarlamentar).

În acest fragment este prezentată dezbaterea subiectului sesizat de petent, pe parcursul căruia, moderatoarea, împreună cu invitații prezenți în emisiune, pornind de la concluziile Conferinței internaționale despre Covid-19, organizată la Palatul Parlamentului, au oferit

informații despre coronavirusul SARS-CoV-2 și pandemia de COVID-19, cum ar fi: originea de laborator, sintetică a SARS-Cov-2; măsurile și procedurile drastice aplicate în timpul pandemiei; cenzurarea unor informații, care s-ar fi făcut sub pretextul anulării dezinformării; despre Comisia Europeană, care ar fi recunoscut oficial pe pagina sa că, Anca Alexandrescu]: **„în urma vaccinării cu vaccinul anti-COVID, cel puțin oficial, există 11.977 de persoane care au murit spontan după vaccin”**; o relație de cauzalitate între vaccinul împotriva COVID-19 și apariția trombozei faptul că vaccinul ARN mesager ar fi fost contaminat cu ADN, conform afirmațiilor făcute de invitata Anca Nicolescu (medic), **vaccinul ARN mesager pe care l-am injectat sau pe care ne-au obligat să-l injectăm oamenilor, a fost contaminat cu ADN/ Acest lucru este foarte grav, pentru că aceste modificări de cod genetic ale persoanelor, care duc la niște mutații sunt responsabile de ceea ce ei numesc turbo-cancer.**

Titluri afișate pe ecran, cu referire la aspectele sesizate de petent: **CE NE-AU ASCUNS DESPRE PANDEMIE, ACUM S-A AFLAT TOT; CONTROVERSA VACCINĂRII, CINE A TRAS SFORILE ÎN PANDEMIE; EUROPARLAMENTAR: COMISIA RECUNOAȘTE CĂ SE MOARE DUPĂ VACCIN; COMISARII EUROPENI VORBESC DESPRE NUMĂRUL MORTILOR SPONTANE; 12 MII DE DECESE SPONTANE DUPĂ VACCINARE, EXPLICAȚIILE OFICIALE; CONTROVERSELE CONTINUĂ, CE S-A ÎNTÂMPLAT DUPĂ VACCINAREA COVID.**

Anca Nicolescu (medic): **Ce s-a dovedit însă prin studiile făcute în laboratoare făcute de grupuri, nu de un om, este faptul că este un virus sintetic și că au fost scăpate două clone.**

Anca Nicolescu (medic): **Bun. Doi la mână: că, ce s-a întâmplat în decursul pandemiei, lucruri susținute nu numai de el, ci de foarte mulți doctori care au venit și au făcut comunicări, de la Universitatea din Marsilia, din UK, din Anglia și care au spus că toate măsurile luate în pandemie au fost măsuri inutile, periculoase pentru, pentru oameni, care au început cu izolarea și ne-a dat un...**

Anca Alexandrescu (moderator): **Doamna doctor, vreau să vă întreb așa...**

Anca Nicolescu (medic): **Și că ne-a explicat acolo că propaganda înseamnă o, o formulă prin care faci oamenii să creadă niște lucruri care nu sunt reale.**

Anca Alexandrescu (moderator): **Și bagi frica în ei, pentru că asta au făcut, au băgat frica în oameni.**

Anca Nicolescu (medic): **Păi, asta spun și ei... Și încetul cu încetul au marșat pe frică, pe panică. Frica este cel mai puternic sentiment al omului. Asta este. Nu ura, nu iubirea. Frica este. Și atunci au făcut în așa fel încât să instituie frică. Da, o frică nejustificată, bazată doar pe niște argumente false. Ei au creat adevărul lor și adevărul lor, ni le-au impus nouă.**

Anca Alexandrescu (moderator): **În primul rând, în contextul în care doamna doctor povestește despre Summit-ul care a avut loc în acest weekend la București. Dar, dumneavoastră ați participat și la Bruxelles, când a fost cealaltă ediție a Summit-ului și am și vorbit atunci, am și preluat. Ați făcut o postare ieri, în care aruncați bomba, ca să zic așa, pentru că, iată, Comisia Europeană recunoaște oficial pe pagina sa și o să arătăm imediat și postarea dumneavoastră dar și site-ul Comisiei Europene, faptul că în urma vaccinării cu vaccinul anti-COVID, cel puțin oficial, există 11.977 de persoane care au murit spontan după vaccin. Vă rog, domnule Terheș!**

În acest timp au rulat pe ecran imagini din postarea europarlamentarului Cristian Terheș cu privire la reacțiile Comisiei Europene în ceea ce privește numărul persoanelor decedate după vaccinarea împotriva Covid-19, conform capturilor de ecran de mai jos:

Cristian Terheș (europarlamentar): **Exact. În urma unei interpelări făcute în luna august anul acesta de către colegul croat Ivan Sinčić, Comisia Europeană a răspuns în urmă cu câteva zile. Răspunsul a venit semnat de către comisara pe sănătate, Stella Kyriakides, în care recunoaște că în conformitate cu datele furnizate de state, aici este iarăși un asterisc, pentru că dacă statele nu furnizează datele, nici totalul acesta nu e**

**complet, cum e cazul datelor care vin din România, dar cel puțin în cazul datelor deja furnizate de către state, 11.977 de persoane au decedat spontan de la momentul introducerii pe piață a acestor vaccinuri până pe data de 30/09/2023. Numărul acesta, chiar dacă e incomplet, e imens. Și repet, imens! Pentru că nouă ni s-a spus luni de zile, 2 ani de zile în continuu că acest produs medical etichetat ca fiind vaccin ar fi citez „sigur și eficient” sau „eficace”. În privința eficacității s-a văzut cât de eficace, n-a fost, pentru că persoanele injectate cu el nu doar că nu, nu au dobândit imunitate, ele însele îmbolnăvindându-se, dar au transmis virusul mai departe. În ceea ce privește partea de cât de sigur e acest vaccin sau un produs medical, mă rog, ce-o fi, injecție, se vede acum. Și s-a văzut, se vede și în aceste dosare.**

**Anca Alexandrescu (moderator):** Acolo pe site, acolo și scrie avem și mai jos, arătam Alexandra? Sau aveți doar...? Nu. Pentru că... Intrați și arătați. De ce? Pentru că spune așa, că, cazul, cazurile raportate de moarte din cauza vaccinului, unul din exemple este tromboza. Iată, s-a discutat și la conferință, am văzut din ce am apucat eu să văd video, s-a discutat acest lucru și chiar au arătat imagini cu proteina spice, cum se, cum se așază pe organe. Exact ceea ce s-a discutat aici. Iată, acum vine și confirmarea oficială de la Comisia Europeană. Adică dacă mai e nevoie de alte dovezi... Vă rog, domnule Terheș, continuați.

**Cristian Terheș (europarlamentar):** Mă rog. Dar știți bine că uneori trebuiau să stea câteva zeci de minute chiar în incintă, acolo, până să vadă dacă au reacții adverse. În răspunsul respectiv se și menționează că nu e inclus numărul de persoane care au decedat ulterior, după luni sau ani. Ori, vedem astăzi, țările cu cea mai mare rată de vaccinare au cea mai mare rată de exces de mortalitate, raportat la perioada anterioară pandemiei până în 2019. Nimeni nu poate explica astăzi, rațional, cum e posibil ca țările cu cea mai mare rată de vaccinare, luăm cazul țărilor vest europene, să aibă cea mai mare rată de exces de mortalitate, comparabil cu țările din est, care au avut cea mai mică rată de vaccinare.

**Anca Nicolescu (medic):** Dacă vreți să vă spun mai mult în legătură cu reacțiile adverse..., nu. În primul rând, un lucru extrem de grav, extrem de, de grav, pe care l-am bănuțit, l-am mai citit, dar care acum a fost confirmat foarte clar, vaccinul ARN mesager pe care l-am injectat sau pe care ne-au obligat să-l injectăm oamenilor, a fost contaminat cu ADN.

Anca Alexandrescu (moderator): Dar noi am prezentat lucrul acesta...

Anca Nicolescu (medic): Da, dar acuma sunt dovezi științifice, pentru că o teorie trebuie s-o demonstrez, dacă nu, rămâne ca teorie. Deci, contaminat cu ADN, care, odată ce intră în celulă are capacitatea de a intra în nucleu, unde se află codul genetic.

Anca Alexandrescu (moderator): E, aici vreau să fac o paranteză și să fiu corectă, să-i dăm Cezarului cei al Cezarului și să amintesc că în maximum pandemie, atunci când Diana Șoșoacă ieșea și spunea, vorbea despre aceste lucruri, a fost huiduită și făcută în toate felurile și jicnită. Este unul din lucrurile pe care le-a spus, unul din lucrurile pe care le-a spus și iată că s-au dovedit științific, acum că era corect.

**Anca Nicolescu (medic):** Științific, că sunt corecte. Acest lucru este foarte grav, pentru că aceste modificări de cod genetic ale persoanelor, care duc la niște mutații sunt responsabile de ceea ce ei numesc turbo-cancer.

Anca Alexandrescu (moderator): Acele cazuri de cancere rapide despre am vorbit și cu domnul Terheș.

Anca Nicolescu (medic): Fie oameni care aveau cancer înainte și dintr-o dată, s-a agravat.

Anca Alexandrescu (moderator): Domnul Terheș, dumneavoastră mi-ați spus la un moment dat de niște cazuri pe care le-ați urmărit în afara țării, de tineri chiar, care au avut astfel de...

Anca Nicolescu (medic): Exact, exact. Fie oameni tineri care au făcut cancer.

**Anca Alexandrescu (moderator):** *Vă rog, spuneți domnul Terheș și mă întorc la doamna doctor imediat.*

**Cristian Terheș (europarlamentar):** *Exact. Turbo-cancer sau cancer galopant. Deci, persoană care a fost sănătoasă, până când s-a vaccinat cu una, două, trei doze și la o lună-două după ce s-a vaccinat cu doza respectivă, dintr-o dată simte dureri sau cutare, merge la medic și descoperă nu cancer, în caz în fază incipientă, că aici e problema, că dacă e în fază incipientă, mă rog, există tratamente, să spun, în faza avansată, cu tumori, cu organe, cu ganglioni afectați. Deci, e înfiorător. Mie îmi scriu oamenii și îmi trimit, îmi trimit fel și fel de RMN-uri, mă rog, mai dau și eu la ce medici cunosc tot și tot vă spun, dau din umeri. E, e halucinat! Eu, eu mă îngrozesc. Eu nu știu cum se gândesc ăștia că vor răspunde în fața lui Dumnezeu, pe cuvânt, dacă nu, pentru că de fiecare dată când primesc câte un mesaj, nu știu și apropiat, de exemplu sau pe care le-am cunoscut, știind în ce condiții a decedat, ce să zic? Te rogi pentru omul respectiv și zici, oare ce se va întâmpla cu toți ăștia care au impus așa ceva oamenilor?*

*Ori, oamenilor li s-a încălcat și libertatea în a alege dacă să se vaccineze sau nu, dar și consimțământ de informat, pentru că foarte multe date au fost ascunse. La această conferință, gândiți-vă, eu, ca europarlamentar, aflu la această conferință din București, arătându-se documente oficiale că, de fapt, aceste vaccinuri aprobate de EMA nu au fost aprobate că ar și stopa transmisia virusului.*

**Anca Nicolescu (medic):** *Nu știu ce a făcut acolo. Să te duci acolo să caști gura, mai bine nu. Acum, în legătură cu acest lucru, vreau să vă spun un lucru, o, o situație care este importantă este faptul că domnul profesor Giuseppe Tritto, împreună cu această academie WABT, care este, așa cum v-am spus, Academia Mondială de Științe și Tehnologii Biomedicale au înaintat actele privind originea de laborator sintetică a SARS-Cov-2 la Curtea Penală Internațională de la Haga, în baza articolului 7 din Statutul de la Roma, pentru crime împotriva umanității. Deci, aceasta este o acțiune începută, depusă, făcută. Actul precizează faptul că ce s-a întâmplat este o biocrimă în masă și că cele trei principii majore ale ONU, care sunt Convenția Internațională privind armele biologice din 1975, Rezoluția Adunării ONU privind Protecția Genomului Uman din 1997 și Rezoluția 59 a declarației privind libertatea de informare, toate ale ONU au fost încălcate și că reprezintă principalele referințe din acest act și tot ce s-a făcut practic.*

**Cristian Terheș (europarlamentar):** *Nu, dar gândiți-vă, știți ce se întâmplă? Oamenii aceștia au luat decizii care au afectat viețile a sute de milioane de oameni.*

**Anca Alexandrescu (moderator):** *Și, neavând pregătirea medicală necesară, științifică! Niște politicieni au decis soarta noastră, fără să aibă pregătirea necesară, științifică.*

**Luis Lazarus (invitat):** *Pe YouTube, toate emisiunile cu Terheș au fost șterse, efectiv.*

**Anca Nicolescu (medic):** *Eu zic că ar trebui reluat pentru că, cum spun, cum spunea domnul Robinson, a spus așa: „Cea mai gravă este propaganda legată de știință”. Când se prezintă niște prostii oamenilor și li se spune, domnule, asta-i știință, voi toți sunteți niște proști, nu înțelegeți, da? Noi, știm acum... Bun. Deci, ce s-a întâmplat în pandemia a fost o farsă îngrozitoare cu o propagandă generalizată. Deci, asta te duce la ideea că, ori suntem toți o trupă de oi și am stat cuminciori așa...*

**Florin Constantin Durgheu (avocat):** *N-a fost farsă. N-a fost farsă. A fost o manipulare, un prim pas al manipulării, să se vadă cât de ușor cedează oamenii de pe întreaga suprafață a Terrei la drepturile și libertățile fundamentale.*

**Anca Nicolescu (medic):** *O manipulare îngrozitoare, da. Așa e. S-au manipulat informații, ei știau toți, ei știau toți! Și acum, noi care, noi am fost un număr de doctori care ne-am permis să gândim cu mintea noastră, să zicem... Deci, îmi spune mie Bill Gates, chiar așa vrea să-l întreb pe domnul Bill Gates, de câte ori crede el că putem noi să ne vaccinăm într-o viață?*

**Florin Constantin Durgheu (avocat):** *Bil Gates a spus că suntem prea mulți pe suprafața Terrei. Doamna doctor, același Bill Gates, care cu 2 ani înainte, a spus că suntem prea mulți pe suprafața Terrei, motiv pentru care trebuie depopulare prin vaccinare.*

**Anca Nicolescu (medic):** *Sunt de acord, dar același Bill Gates care n-a terminat liceul.*

**Florin Constantin Durgheu (avocat):** *Dar, nu asta contează.*

**Anca Nicolescu (medic):** *Ba contează, pentru că ori nu pricepe nimic, ori nu pricepe, ori chiar vrea conștient să ne omoare. Adică sunt două lucruri.*

**Ovidiu Zară (Ziarul „Puterea”):** *Asta cu „nu pricepe nimic”, nu e bună. Pricepe.*

**Florin Constantin Durgheu (avocat):** *Nu, nu. Pricepe tot. Pricepe mai mult decât putem noi să ne imaginăm.*

**Anca Nicolescu (medic):** *Și atunci, faptul că el vrea să ne vaccinăm tot timpul așa, cât se poate, ok, treaba lui că vrea, dar noi avem în conducerile noastre pe sănătate și în parlament doctori. Doctorii ăia nu gândesc? De câte ori poți să supui un organism vaccinurilor repetitive? De câte ori?*

**Mircea N. Stoian (invitat):** *De câte ori vor mușchii lor. Până murim.*

**Anca Alexandrescu (moderator):** *De fapt, când au început să apară dubiile vizavi de vaccin, asta s-a discutat, că, dă peste cap imunitatea organismului, că dezechilibrează de fapt.*

**Anca Nicolescu (medic):** *Exact.*

**Luis Lazarus (invitat):** *Prima idee ar fi că, din păcate, trebuie să vă dau o veste proastă. În continuare, ca un fel de merit al acestor acțiuni din plandemie, domnul Gheorghiu a ajuns șef la SRI, la Spitalul SRI...*

**Anca Nicolescu (medic):** *Da. Așa este.*

**Luis Lazarus (invitat):** *Domnul Arafat...*

**Anca Nicolescu (medic):** *E bine, mersi.*

Analizând raportul de monitorizare cu privire la emisiunea „Culisele statului paralel” difuzată în data de 20 noiembrie 2023 și vizionând selecții din înregistrarea acesteia, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a nesocotit prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din Codul audiovizualului potrivit cărora în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul informării corecte, în sensul că informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

Astfel, membrii Consiliului au constatat că, atât titlurile afișate pe ecran „EUROPARLAMENTAR: COMISIA RECUNOAȘTE CĂ SE MOARE DUPĂ VACCIN; COMISARII EUROPENI VORBESC DESPRE NUMĂRUL MORȚILOR SPONTANE; 12 MII DE DECESE SPONTANE DUPĂ VACCINARE, EXPLICAȚIILE OFICIALE; CONTROVERSELE CONTINUĂ, CE S-A ÎNTÂMPLAT DUPĂ VACCINAREA COVID”, cât și conținutul știrii prezentate au cuprins informații nereale pe care radiodifuzorul nu le-a verificat înainte de a le difuza, în sensul că nu a solicitat de la autoritățile competente sau din surse oficiale și autorizate informații certe cu privire la ipoteza prezentată, respectiv a deceselor cauzate de vaccinul anti Covid 19.

Membrii Consiliului consideră că informațiile prezentate de invitatul emisiunii domnul Cristian Terheș, potrivit cărora din cauza vaccinului împotriva COVID 19 „11.977 de persoane au decedat spontan de la momentul introducerii pe piață a acestor vaccinuri până pe data de 30/09/2023 sau că astăzi, țările cu cea mai mare rată de vaccinare au cea mai mare rată de exces de mortalitate, raportat la perioada anterioară pandemiei până în 2019” sau despre existența unui „turbo-cancer sau cancer galopant. Deci, persoana care a fost sănătoasă, până când s-a vaccinat cu una, două, trei doze și la o lună-două după ce s-a vaccinat cu doza respectivă, dintr-o dată simte dureri sau cutare, merge la medic și

descoperă nu cancer, în caz în fază incipientă, că aici e problema, că dacă e în fază incipientă, mă rog, există tratamente, să spun, în faza avansată, cu tumori, cu organe, cu ganglioni afectați.”

Față de o asemenea abordare, membrii Consiliului au concluzionat că radiodifuzorul nu și-a îndeplinit obligația legală prevăzută de norma invocată, cea a exigenței corectitudinii, imparțialității și verificării informațiilor aduse la cunoștința publicului, fapt de natură să prejudicieze dreptul acestuia de a primi informații corecte și verificate în contextul difuzării unui astfel de subiect.

În calitate de garant al interesului public, în baza competențelor și obligațiilor stabilite prin lege, Consiliul Național al Audiovizualului apreciază că libertatea de exprimare, ca principiu fundamental al statului de drept, este temelia principiilor morale și presupune respectarea normelor de drept interne și internaționale care garantează tuturor persoanelor dreptul de a se manifesta potrivit propriilor opțiuni în relațiile cu ceilalți membri ai colectivității, cu condiția ca alți membri ai societății să nu fie lezați. Curtea Europeană a stabilit, de asemenea, că articolul 10 din Convenție nu protejează numai substanța ideilor exprimate, dar și modul în care acestea sunt exprimate, precum și regula potrivit căreia *“dacă libertatea de opinie nu poate fi limitată, exprimarea opiniei poate forma obiectul unei limitări, fie și pentru respectarea drepturilor aparținând altor subiecte de drept.”*

În acest sens, Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei, în Rezoluția nr. 1003/1993 cu privire la etica jurnalistică, precizează că presa este obligată să se supună unor principii etice, ferme, prin care se garantează libertatea de exprimare și dreptul fundamental al cetățeanului de a primi informații corecte și opinii sincere, bazate pe adevăr, asigurate prin mijloace adecvate de verificare și demonstrare și pe imparțialitate în prezentare, descriere și narare.

Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului și a faptului că radiodifuzorul a mai fost sancționat în ultimul an cu 8 somații și 11 amenzi pentru încălcarea aceluiași prevederi legale privind nerespectarea asigurării informării corecte, membrii Consiliului au propus sancționarea acestuia cu amendă de 7.500 de lei.

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului.

În temeiul art. 91 alin. (1) și alin. (3) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

#### DECIZIE:

**Art. 1:** Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023 pentru postul REALITATEA PLUS / REALITATEA PLUS HD) se sancționează cu amendă de 7.500 lei pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare.

**Art. 2:** În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

**Art. 3:** Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite pe post,

În următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, următorul text:

“Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu amendă de 7.500 lei postul REALITATEA PLUS, deoarece, în cadrul emisiunii „Culisele statului paralel” din 20 noiembrie 2023, în contextul prezentării unor informații cu privire la creșterea morților provocate de vaccinul împotriva COVID 19 nu au fost însoțite și de o altă opinie care să confirme sau să infirme această ipoteză, fapt de natură să afecteze dreptul publicului la informare corectă și imparțială prevăzut la art. 64 din Codul audiovizualului.

Potrivit dispozițiilor invocate, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte principiul informării corecte, în sensul că informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Întocmit, Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene  
Șef serviciu Ciobanu Dumitru